

OFERTE SERVICIU

● **Angajăm muncitor necalificat construcții în cadrul EDILE RENATO SRL.** Pentru detalii contactați-ne la 0743 299 584.

● **SC Tehnic Asist Botoșani angajează ingineri, absolvenți Facultatea de Construcții, cunosători ai programelor de divizie, pentru birou Tehnic Ofertare, punct de lucru București. Relații la telefon: 0231.518.912/ 0745.252.106/ email: personal@tas.ro**

● **SC Aero Sud Prest S.R.L.** cu sediul în Alexandria - Teleorman, angajează personal cu experiență în producție rahat, cunosător limba turcă și rusă. Telefon 0724.384.181.

● **Asociația Clubul Sportiv Remat Calarasi** cu sediul social în municipiul Calarasi, Str.Ing.Coarna Teodor nr. 12, camera 3, etajul 1 al construcției C2-birouri P+1, jud. Calarasi, angajează Antrenor, cod COR 342201; activitatea se va desfășura la Clubul sportiv al angajatorului situat în municipiul Calarasi strada Aleea Dumbrava Minunata nr.4, judetul Calarasi. Data pana la care se pot depune CV-urile prin fax 0242/331861, este de 13.12.2016, interviul urmand sa se desfășoare în data de 14.12.2016 începând cu orele 12.00 la domiciliul angajatorului din Str.Ing. Coarna Teodor nr.12, camera 3, etajul 1 al construcției C2-birouri P+1, loc.Calarasi, jud Calarasi.

● **Școala Gimnazială Nr.2, cu sediul în localitatea Caracal, str.L.H.Rădulescu, nr.2, judetul Olt, organizează concurs pentru ocuparea posturilor vacante de:** Muncitor cu atribuții de fochist, Paznic cu atribuții de fochist. Activitatea se va desfășura la Școala Gimnazială Nr.2 Caracal. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de 03.01.2017, ora 9.30, Proba interviu în data de 03.01.2017, ora 11.30. Pentru postul Muncitor cu atribuții de fochist, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: Studii medii; Atestat de fochist; Vechime minim 5 ani. Pentru postul Paznic cu atribuții de fochist, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: Studii medii; Atestat de fochist; Atestat de paznic; Vechime minim 5 ani. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de: 22.12.2016, ora 16.00 la secretariatul Școlii Gimnaziale Nr.2 Caracal. Documentele ce fac obiectul dosarului de înscriere se vor afișa la avizierul Școlii Gimnaziale Nr.2 Caracal. Relații suplimentare la sediul: Școala Gimnazială Nr.2 Caracal, persoana de contact: Gușatu Georgeta: 0249/511.693.

● **Primăria Comunei Peștera, județul Constanța, organizează la sediul instituției din str.Izvorului, nr.25A, concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă, pe durată nedeterminată, de:** 1.Consilier, clasa I, grad profesional debutant, în cadrul compartimentului Fonduri Europene, în perioada: 06-09 ianuarie 2017, astfel: -06 ianuarie 2017, ora 10.00, proba scrisă; -09 ianuarie 2017, ora 10.00, interviul. Condiții generale de participare: candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art.54 din Legea nr.188/1999, privind Statutul funcționarilor

publici (r2), cu modificările și completările ulterioare. Condiții specifice: 1.Funcția publică de consilier, clasa I, grad profesional debutant: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență; -fără vechime. Dosarele de înscriere la concurs se depun la secretariatul comisiei, în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial. Relații la telefon: 0241.856.800, compartiment Resurse Umane, e-mail: primariapestera@yahoo.com sau la sediul instituției.

● **Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Tulcea, cu sediul în Tulcea, Str. Grigore Antipa, nr. 10, scoate la concurs, în data de 19.12.2016 (proba scrisă), la sediul agenției următorul post temporar vacant: Consilier clasa I, grad profesional superior - Compartiment Resurse Umane, Salarizare, Comunicare și Secretariatul Consiliului Consultativ; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție temporar vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 19.12.2016 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 8 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Tulcea.**

● **Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sibiu, cu sediul în Sibiu, Str. Morilor, nr. 51A, scoate la concurs, în data de 12.01.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Inspector, grad profesional principal - Compartiment EURES; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 12.01.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Sibiu.**

● **Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Prahova, cu sediul în Ploiești, Str. Nicolae Iorga, nr. 1, scoate la concurs, în data de 12.01.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Inspector, grad profesional asistent - Serviciul Agenției Locală Câmpina- Punct de lucru Sinaia; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 12.01.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Prahova.**

oare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 12.01.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Prahova.

● **Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Prahova, cu sediul în Ploiești, Str. Nicolae Iorga, nr. 1, scoate la concurs, în data de 09.01.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Inspector, grad profesional principal - Serviciul Agenției Locală Ploiești - Compartiment implementare măsuri active; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 09.01.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Prahova.**

● **Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov, cu sediul în București, Str. Ruginoasa, nr. 4, sector 4, scoate la concurs, în data de 12.01.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Consilier, grad profesional superior - Compartimentul execuție bugetară, financiar, contabilitate și administrare fond garantare pentru plata creanțelor salariale; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 12.01.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Ilfov.**

● **Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Covasna, cu sediul în Sfântul Gheorghe, Str. General Grigore Bălan, nr. 14, scoate la concurs, în data de 12.01.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Referent, grad profesional superior - Compartiment Înregistrare și stabilire drepturi șomeri; Condiții specifice de participare la**

concurusul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii medii liceale absolvite cu diplomă de bacalaureat; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 12.01.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Covasna.

● **Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, cu sediul în București, Str. Avelanșei nr. 20-22, sector 4, scoate la concurs, în data de 10.01.2017, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Inspector, grad profesional principal - Compartiment formare profesională și consiliere; Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Data de desfășurare a concursului: 10.01.2017 - ora 10:00 - proba scrisă. Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul ANOFM.**

● **Anunț Concurs. Primăria comunei Rucăr organizează concurs în data de 09 Ianuarie 2017 pentru ocuparea funcției publice de Inspector Clasa I, grad profesional asistent în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rucăr. Condiții: are cetățenia română, cetățenia altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România; cunoaște limba română, scris și vorbit; are capacitate deplină de exercițiu; Studii superioare absolvite cu diplomă de licență; Studii de specialitate absolvite cu diplomă și vechime în muncă - 1 an. Competențe: cunoștințe operare PC, Word, Excel, navigare pe internet; aptitudini de comunicare și de lucru în echipă; creativitate, organizare, implicare, asumarea responsabilității; disponibilitate la program prelungit, inclusiv sâmbăta și duminica. Desfășurarea concursului: Concursul se organizează la sediul Primăriei comunei Rucăr. Concursul constă într-o probă scrisă - 09.01.2017 și o probă orală (interviu) - 11.12.2017. Data limită de depunere a dosarelor de înscriere - 29.12.2016. Selecția dosarelor de concurs are loc în data de 04.01.2017. Pentru relații suplimentare: tel. 0248/542830**

● **Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă cu sediul în București Str. Avelanșei, nr. 20—22 sector 4, scoate la concurs, la sediul agenției, postul contractual vacant de Director Adjunct al Centrului Regional de**

Formare Profesională a Adulților Călărași, conform H.G. nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.3 din H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției de conducere vacantă: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în ramura de științe economice; vechime de minim 5 ani în specialitatea studiilor necesare ocupării postului. Programul concursului concursului: 04.01.2017 ora 10:00 - proba scrisa la sediul Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă; 05.01.2017 ora 10:00- interviul la sediul Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă; Termenul limita de depunere a dosarelor de concurs este de 15 zile lucrătoare de la data publicării anunțului. Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute de art.6, alin.(1) din H.G. nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Detalii privind condițiile specifice și bibliografia de concurs sunt afișate la sediul și pe site-ul instituției.

● **Biblioteca Municipală Curtea de Argeș organizează concurs pentru ocuparea, pe durată nedeterminată, a unui post contractual de execuție de bibliotecar, debutant (S), în cadrul instituției. I. Condiții generale de participare la concurs: candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute la art.3 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant (...), aprobat prin HG 286/2011, cu modificările ulterioare. II. Condiții specifice de participare la concurs: 1. Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în unul din domeniile: științe ale economiei, filologie, științe economice. 2. Certificat/diplomă/adeverință operare pe calculator. III. Etapele concursului: -14.12.2016, ora 16.00-ultima zi de depunere a dosarelor de concurs -la sediul Bibliotecii Municipale Curtea de Argeș, Bulevardul Basarabilor, nr.25; -15.12.2016 -selecția dosarelor de concurs -la sediul Bibliotecii Municipale Curtea de Argeș, Bulevardul Basarabilor, nr.25; -21.12.2016, ora 11.00 -proba scrisă -la sediul Bibliotecii Municipale Curtea de Argeș, Bulevardul Basarabilor, nr.25; -23.12.2016, ora 11.00 -interviul -la sediul Bibliotecii Municipale Curtea de Argeș, Bulevardul Basarabilor, nr.25. Bibliografia și documentele necesare înscrierii la concurs sunt afișate la sediul instituției. Relații suplimentare se pot obține la sediul instituției sau la tel.0248.726.334.**

● **Aeroclubul României cu sediul în București, bd. Lascăr Catargiu nr. 54 sector 1, organizează concurs pentru ocuparea funcției de Șef Birou Audit Public Intern, în data de 12.01.2017 ora 10.00 proba scrisă, respectiv în data de 19.01.2017, ora 10.00 interviu. Dosarele se depun la sediul Aeroclubului României până la data de 06.01.2017, ora 10.00. Relații supli-**

mentare se obțin la telefon 0372.705.952 -persoana de contact Călin Cristiana. Candidații trebuie să îndeplinească condițiile specifice pentru postul scos la concurs astfel: -Pregătire de specialitate: studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul științelor economice; -Vechime în specialitatea studiilor: de minim 6 ani; -Perfecționări, specializări: în domeniul auditului intern; -Avizul favorabil al Serviciului Audit Intern din cadrul Ministerului Transporturilor, conform Legii nr. 672/2002 -republicată, privind auditul public intern și pct. 2.3.4.1 din Hotărârea nr. 1086/2013 pentru aprobarea Normelor generale privind exercitarea activității de audit public intern. Pentru obținerea avizului se va depune la Serviciul Audit Intern din cadrul Ministerului Transporturilor un dosar care va conține: a) curriculum vitae; b) o declarație privind respectarea prevederilor art. 22 din Legea nr. 672/2002, referitoare la incompatibilitățile auditorilor interni; c) o lucrare în domeniul auditului intern; d) două scrisori de recomandare de la persoane cu experiență în domeniul auditului intern. Informații privind înscrierea la concurs și depunerea dosarelor: -Candidații trebuie să îndeplinească condițiile minime de vechime în specialitatea necesare exercitării funcției. -Până în data de 06.01.2017 ora 10.00, candidații depun dosarul de concurs care va conține obligatoriu: a) Formularul de înscriere (se pune la dispoziție de către Serviciul Resurse Umane al Aeroclubului României); b) Copia actului de identitate; c) Copia diplomei de studii și a altor acte care atestă efectuarea specializării; d) Copia carnetului de muncă și/ sau adeverință care să ateste vechimea în muncă și după caz, vechimea în specialitate necesară ocupării funcției. e) Avizul Serviciului Audit Public din cadrul Ministerului Transporturilor. f) Curriculum Vitae. g) Declarație de incompatibilitate din care să reiasă că nu este soț/ soție, rudă sau afiin până la gradul al IV-lea inclusiv cu conducătorul unității. h) Cazierul judiciar. i) Adeverință care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de medicul de familie sau de către unități sanitare abilitate și care să conțină în clar, data, numele emitențului și calitatea acestuia- în format standard stabilit de Ministerul Sănătății Publice. -Actele prevăzute la lit. b)-d) vor fi prezentate și în original, în vederea verificării conformității copiilor cu acestea.

CITĂȚII

● **Se citează parata Muraru Tereza la Judecătoria Moinești, dosar 4664/260/2015, termen de judecată 31.01.2017, obiect perfectare vânzare cumpărare, reclamant Argint Dumitru.**

● **Se citează pârâțul Diaconu Gheorghe pentru data de 10 ianuarie 2017 la Judecătoria Bălcești în dosarul nr. 736/185/2016, în proces civil de fond funciar.**

● **Citez pe Florea Ștefan pentru ziua de 08.12.2016, ora 8.30, la Judecătoria Turnu-Măgurele, având proces de partaj judiciar cu reclamanta Florea Ștefania în dosarul nr.1173/329/2015*.**

● **Sunt citați pârâții: Andronic Victor, Anghel Valeriu, Arama**

Abonează-te acum la Jurnalul Național!

ai 30% reducere*

Abonamente Jurnalul Național (L-V)

1 lună	42-lei	30 lei
3 luni	125-lei	90 lei
6 luni	250-lei	180 lei
12 luni	500-lei	348 lei

Metode de abonare:

- La toate oficiile poștale. Abonamentul Jurnalul Național are codul 19005. Costul abonamentului i se adaugă taxele poștale percepute de Poșta Română.
 - La firmele de abonamente specializate. Costul abonamentului i se adaugă taxele de expediție percepute de firmele de abonamente.
 - La sediul Organizatorului din București, Sector 1, Bld. Ficusului nr 44 A, Clădirea INAV, corp B, etaj 4.
 - Prin mandat poștal sau ordin de plată în contul S.C. INTACT PUBLISHING S.R.L., J40/6989/2010, CUI RO27201863, cont bancar RO24BTRLRONCRT0300088901, deschis la Banca Transilvania - Agenția Băneasa. Costul abonamentului dorit i se adaugă taxele poștale percepute de Poșta Română și comisionul practicat de băncile la care persoanele ce efectuează plata au conturi deschise.
 - Prin SMS, doar abonamente pe 1 lună. Doritorii trebuie să trimită un SMS cu textul JURNALUL la numărul 7686 (Vodafone, Orange, Telekom). Tarif 6 euro + tva / SMS. După fiecare SMS trimis, abonații trebuie să aștepte o confirmare a primirii acestuia și să urmeze instrucțiunile menționate în mesajul de confirmare.
 - Prin plata cu cardul, realizată online, prin intermediul site-ului www.jurnalul.ro, secțiunea Abonamente.
- Pentru abonamentele plătite până la data de 20 a lunii, livrarea ziarului se va face începând cu prima zi a lunii imediat următoare.

*Reducerea se aplică față de prețul de copertă pentru abonamentele pe un an

Talon de abonament la Jurnalul Național

Am achitat contravaloarea unui număr de abonamente pe o perioadă de luni, plătit



1 lună - 30 lei
 3 luni - 90 lei
 6 luni - 180 lei
 12 luni - 348 lei

prin ordin de plată, nr. din data
 la firmele de distribuție cu doc. nr. din data

prin mandat poștal nr. din data
 la oficiul poștal cu documentul nr. din data

prin plată SMS
 prin plată online cu cardul

Nume Prenume Numele firmei
 Cod fiscal telefon e-mail
 Str nr ap localitate
 Judet cod postal

*pentru persoanele juridice

Prin completarea, semnarea și expedierea acestui talon, declar că mi-a fost aduse la cunoștință drepturile pe care mi le conferă Legea nr. 577/2001, privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectiv dreptul de informație și de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, dreptul de a mi se adreseze justiției, să aceste drepturi pot fi exercitate adresând o cerere scrisă către SC Intact Publishing SRL, datată, semnată și expediată pe Bld Ficusului nr. 44 A, etaj 4, sect. 1, București.

De asemenea, declar în mod expres și neechivoc că sunt de acord ca SC Intact Publishing Srl să procedeze la prelucrarea datelor mele personale precizate mai sus, direct și/sau indirect prin subcontractanți, înputerniciți și/sau partenerii săi contractuali, atât pentru furnizarea abonamentelor, cât și în scop de reclame marketing și publicitate, atât pe perioada abonamentului cât și ulterior. Număr de operator 21800.

Semnătura abonatului _____

Pentru abonamentele plătite cu mandat poștal sau ordin de plată este necesar să trimiteți talonul completat, împreună cu copia dovezii de plată la adresă: Intact Publishing, București, Sector 1, Bld. Ficusului nr 44 A, Clădirea INAV, corp B, etaj 4.

interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Prin cumpărare de la primăria orașului Horezu, camera 3. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Primăria orașului Horezu, Strada 1 Decembrie, numărul 7, camera 3-secretarul orașului Horezu, județul Vâlcea. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 54/2006: Costul este de 100 lei/exemplar prin cumpărare directă. 3.4. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 22/12/2016, Ora 14:00. 4. Informații privind ofertele: ofertele se depun în două plicuri, unul exterior și unul interior, conform documentației de atribuire. 4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 29/12/2016, Ora 10:00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria orașului Horezu, strada 1 Decembrie numărul 7, județul Vâlcea. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Ofertele trebuie depuse în două exemplare. 5. Data și locul la care se va desfășura sedința publică de deschidere a ofertelor: 29/12/2016. Primăria orașului Horezu, strada 1 Decembrie, numărul 7, camera 3, județul Vâlcea, ora 11:00. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Tribunalul Vâlcea, Scuarul Revoluției nr. 1, județul Vâlcea, Telefon (0250)739120, Fax (0250)732207. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 05/12/2016.

● Anunț privind organizarea licitației de vânzare masă lemnoasă fasonată, producția anului 2016. Organizatorul licitației: Primăria comunei Remetea, cu sediul în comuna Remetea, P-ta Cseres Tibor nr. 10, județul Harghita, CIF: 4367655, tel/fax 0266-352-101, e-mail: office@gyergyoremete.ro. Data și ora desfășurării licitației: 27.12.2016, orele 09:00. Locul desfășurării licitației: sediul Primăriei comunei Remetea, comuna

Remetea, județul Harghita. Tipul licitației: licitație cu strigare. Licitația este organizată și se va desfășura conform prevederilor Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 924/2015. Data și ora preselecției: 20.12.2016, ora 16:00. Data și ora limită până la care poate fi depusă documentația pentru preselecție și înscrierea la licitație este 20.12.2016, ora 15:00. Lista partizilor care se licitează, prețul de pornire a licitației pentru fiecare partidă sunt afișate la sediul organizatorului și pe site-ul www.ocoa-lederegim.ro. Volumul total de masă lemnoasă fasonată, oferit la licitație este de 253 mc, volum brut, din care: 1. Pe natură de produse: APV nr. 1074375-HR-18771067, UP II, UA 58 F, volum brut: 253 mc. 2. Pe specii: Brad 8 mc, Molid 245 mc, volum brut: 253 mc. Prețul de pornire a licitației este de: 250 lei/mc fara TVA conform HCL nr. 10 din Ianuarie 2016. După strigare și în continuare după fiecare eventuala strigare (dacă este cazul) pasul de majorare a prețului este de 5 RON. Masa lemnoasă fasonată oferită spre vânzare provine din fondul forestier proprietate publică a comunei Remetea. Caietul de sarcini poate fi solicitat de la sediul organizatorului, începând cu data de 08.12.2016. Pentru participarea la licitație, solicitantul trebuie să depună, până la data de 20.12.2016, ora 15:00, o cerere de înscriere la licitație, la care trebuie să anexeze documentele prevăzute la art. 54, alin. 3 din HG 924/2015. Pentru informații și date suplimentare vă puteți adresa organizatorului licitației: Comuna Remetea, tel. 0266-352.101.

PIERDERI

- Pierdut atestat marfă pe numele de Verzea George Alexandru. Îl declar nul.
- Pierdut certificat constatator pentru activități desfășurate la sediul social al PFA Creta A. Simion, CUI: 28803271. Îl declar nul.
- Declar pierdute carnet student și legitimație student emise de U.S.A.M.V. București pe numele Oprea Maria.

● Declar pierdută (nulă) legitimație de serviciu emisă de Camera Deputaților pe numele Cioabă Mihail- Ninel.

● Pierdut certificat de înregistrare B 2886791, emis pe data de 07.03.2014 -Societatea GBI SERVEIS SAU LLORET DEL MAR sucursala Constanța, cu sediul în Constanța, str. Av. Vasile Craiu nr. 1a, camera 3, ap.2, C.U.I. 27674683, J13/2023/2010.

● Pierdut certificat internațional de conducător de ambarcațiune de agrement, Clasa "D", nr. 15296, eliberat la data: 30.01.2007 de Autoritatea Navală Română pe numele Ciolacu Daniel. Se declară nul.

● Viziale Umberto, pierdut certificate de membru seria DIS nr. 2200120, eliberat de Colegiul Medicilor Dentisti Iasi. Se declara nul.

● Enel Distribuție Dobrogea S.A. cu sediul în Constanta, str.Nicolae Iorga nr.89A, Nr.de ordine in Registrul Comertului J13/791/2002, CUI 14500308, anunta pierderea certificatelor constatatoare emise de Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Constanta pentru sediul social precum si pentru activitatile la terti.Le declaram nule.

● Subsemnata Voinea Flavia Aurelia, Persoana Fizica Autorizata inmatriculata in Registrul Comertului sub numarul F40/3574/2012, avand CUI 30643210 declar pierdute urmatoarele documente: Certificat de Inregistrare seria B, nr.2637572 eliberat de ORC Bucuresti in data de 11.09.2012 pe numele Voinea Flavia Aurelia Persoana Fizica Autorizata; Rezolutia nr.593380/10.09.2012 emisa de ORC Bucuresti in dosar nr.766114/07.09.2012 privind inregistrarea in Registrul Comertului si autorizarea functionari Voinea Flavia Aurelia Persoana Fizica Autorizata si Certificatul Constatator emis in data de 10.09.2012 eliberat in baza legii 359/2004, inregistrat sub nr.766114 07.09.2012 privind pe Voinea Flavia Aurelia Persoana Fizica Autorizata. Le declar nule.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Giurgiu. Serviciul Colectare și Executare Silită - Persoane Juridice. Anunț vânzare. În temeiul art. 250, alin. (2) din Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, se face cunoscut că în ziua de 28, luna Decembrie, anul 2016, ora 10.00, în localitatea Giurgiu, str. București, nr. 12, se vor vinde prin licitație publică următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorului SC Paul Tarangoi SRL, cu domiciliul fiscal în localitatea Vărăști, str. Principală, nr. 338, cod de identificare fiscală 21753877: Denumirea bunului mobil, descriere sumară: (se vor indica drepturile reale și privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul): 1. Autoturșor Iveco, alb, serie șasiu WJMM1VSK00C095819. Prețul de evaluare sau de pornire al licitației, exclusiv TVA: 10.725 lei. Cota TVA/ neimpozabil/ scutit *): 20%. Total: 10.725 lei. *) Regimul și cotele de taxă pe valoarea adăugată aplicabile pentru vânzarea bunurilor mobile sunt cele prevăzute de Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până la termenul de vânzare sau, în cazul vânzării prin licitație, până în ziua precedentă termenului de vânzare: oferte de cumpărare; în cazul vânzării la licitație, în contul RO89TREZ3215067XXX002664, cod fiscal 4286895, deschis la Trezoreria Municipiului Giurgiu, dovada plății taxei de participare, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației; împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestația la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicarea sau luare la cunoștință, în conformitate cu prevederile art. 260 și art. 261 din Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală. Potrivit dispozițiilor art. 9, alin. (2), lit. d) din Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la sediul nostru sau la numărul de telefon 0246.216.705, tastele 2 și 1, cu domnul: Ciochir Marian.